

“凤阳爆炸事故”追踪—— 死者赔偿平均最少25万

综合新华社合肥6月22日电 (记者 熊润频 葛如江)记者从安徽省检察院获悉,安徽省市县三级检察机关目前已经介入安徽凤阳6·21爆炸事故的调查,将对事故背后是否存在渎职犯罪行为进行彻查。

检察机关介入调查

21日凌晨3时许发生在安徽凤阳境内的晶鑫矿业有限公司的爆炸事故,目前共导致59人伤亡,其中死亡16人,重伤3人,轻伤40人。据初步认定,该事故系企业法人私藏炸药所致。

据安徽省检察院反渎职侵权局副局长吴友长介绍,

检察机关介入重大责任事故调查有利于发挥反渎部门职能,加大刑事问责力度。在凤阳6·21爆炸事故中,检察机关将重点关注事故带来的后果、引起事故的原因、性质以及事故发生是否与国家机关工作人员存在因果关系。如果调查中发现此次爆炸事故背后确实存在渎职犯罪行为,我们将依法立案侦查。”吴友长说。

平均不低于25万

记者从事故处理善后小组了解到,凤阳县政府本着以人为本的原则,对于伤亡家属的赔付将按照有关规定的最高标准赔付,预计平均不低于25万元。目前善后小组已与15个遇

难家属取得了联系,正在商谈具体理赔事宜,家属情绪稳定。目前事发地区民情、社情稳定。

2岁男孩危在旦夕

负责救治伤员工作的安徽省卫生厅副厅长武琼宇22日介绍,目前在爆炸事故中受伤的3名重伤员,生命体征不平稳,有2人状况十分不佳。3人中状况最差的是一名2岁男孩李振伟。该男孩弥漫性颅脑损伤,血压用药物维持,呼吸靠呼吸机。目前,医院正在全力抢救。

另一名23岁的男性工人李涛,事故中造成脾破裂,复合性损伤,失血休克。暂时没有生命危险,并且病情有所好转。

情况较好的是一位60岁的老人徐维德,右腿开放性骨折,头部受到外伤。该病人目前情况较为稳定。

老板父子被刑拘

目前,晶鑫矿业公司老板父子已被滁州市公安机关刑拘,关押在滁州市拘留所。据悉,检察机关已提前介入。

据晶鑫矿业公司交代,该企业借用凤阳县xx矿业公司名义非法购买炸药,违法在厂区办公楼内储存炸药。晶鑫矿业公司这一本身不用使用炸药工作的企业,企业业主为什么会购买炸药,为什么能购得这么多的炸药?有关部门正在追踪调查。

撞坏新车一声吼“车我买了”

女子驾价值百万越野车“闯”进汽车销售店,主动掏了20多万



白色的丰田陆地巡洋舰被夹在长丰CS6与销售店的墙体之间

资料。突然,一辆庞然大物撞碎汽车销售店的墙体之间。这辆车挡风玻璃被撞成“蜘蛛网”,车上都是碎玻璃。车体的右前方保险杠耷拉下来,三个轮胎都被撞扁,没气了。

“我们销售店门外的台阶是40厘米高,这辆车能直接爬着冲进来,你想车速有多快?”杨姓负责人表示。

“这一冲,20多万没了”

不过,让汽车销售店的杨姓负责人庆幸的是:“幸好没人坐在沙发上,不然事情就大了。”他表示,十几分钟前,还有人坐在沙发上。提起店内受伤的新车是15.9万元,杨姓负责人表示,肇事者和她丈夫已决定把这辆新车买了。

这句话得到一名戴着墨镜的男子的证实,他说,开车

的是他老婆,而这辆出事的丰田陆地巡洋舰是他的“坐骑”,平时老婆开的是小轿车。昨日,老婆突然想和他换开来,结果出了事故。他的这辆丰田陆地巡洋舰买得较早,当时是80多万,现在市值有100多万。这辆车擅长爬坡,如果是小车肯定冲不进汽车店。

“操作失误,有什么采访的?去采访别的吧。”看到记者采访,穿着紫色短袖上衣,花色条纹裤子的女司机生气地说,并拒绝一切采访。

“出事了,她心情不好,你们别放在心上。”瞧见女子发飙,该男子开始安慰记者。

“这一冲,20多万没了。”杨姓负责人算起损失,中央空调2万多,沙发茶具一

两千元、被撞毁的玻璃大约2万多,外加一辆16万的新车。

司机错把油门当刹车

郑州交警四大队民警付龙表示,这是单方事故。经过了解,丰田陆地巡洋舰是自动挡车,司机倒车时,错把油门当刹车,直接冲进汽车销售店。按照交通道路安全法,罚款200多元。

针对司机误把油门当刹车,交警四大队民警张爱华提醒,自动挡由于没有离合器,司机习惯将刹车和油门分别由左右脚来控制。司机应该养成一个习惯,即送油门后,就将右脚放到刹车踏板上,而不是将脚放到驾驶室地板上,这样可避免找不到刹车或操作失误。

据《河南商报》

一个城市只给一个机会

实在的产品:全新高科技产品,可当场演示,效果神奇。
市场广阔:只要有人居住的地方,就会需要我们的服务,产品就像彩电、空调、冰箱、一样走进千家万户。
市场支持:按成功模式经营,让你轻松当老板。

机会就在你面前!

抢购热线:021-63533155 63533156 63533157

招商信息
开高清影吧
开一家,火一家
加盟热线:025-84033611

贷款咨询服务
朕喜 银行代办个人、企业贷款
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查看对方真实情况,本广告仅供参考,不作为承兑法律责任的依据!

诚聘 外科 医生 退休者 优

025-83991588

奥渡船舶急聘

普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300

诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173

|

招商·合作·资讯专栏 全省版 强势发行 覆盖苏皖

广告热线:025-8472 4899/4766

编辑提示:按资历谁真谁假,本栏广告仅供读者参考,不作为承担法律责任的根据。

狮头鱼尾酸奶吧

现酿酸奶,开一家,火一家
加盟:025-83203238,83203239

桂林鸿燕三花酒

桂林的三花酒为全国米香型白酒代表,现诚招各市县独家代理。江苏省营销中心:025-83868386,13770303968

美国速8酒店招商加盟

美国速8酒店将于6月25日14点30分在南京市中山东路412号江苏冶金大厦,舜天总统府速8酒店9层会议室举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎全省酒店业主及有酒店投资意向的客户参加。

预约咨询:邹经理 15050563040

杨经理 13921400786

中国总部:010-65802588 www.super8.com.cn

特百惠 —女性创业新选择

特百惠公司是全球最大家居用品制造商之一,成立于1938年。全球最有价值的20大品牌之一,8000多种产品畅销全球100多个国家和地区。

热烈祝贺特百惠专卖店隆重开业

天福园店:83266062 马台街天福里12号

中海社区店:15851816366 黄山路99号中海社区中心一楼

锁金店:13851619629 锁金4村11幢101室

吉庆家园店:15951952962 南苑思园3幢102

◆专卖店会员凭此广告市区可预约免费上门整理冰箱一次(价值50元),欢迎预约,电话:025-86827283-200/218

◆凭此广告可用任意一个旧油壶另加10元钱就可在专卖

卖获得一个价值32元的精巧小油壶。

诚 专卖店营业员:女性,20-50岁,相貌端正,笑容亲切,口齿清楚,诚实可靠,对理家感兴趣。

特百惠 —女性创业新选择

★全球著名的家居用品制造商,总部设在美国。

★女性创业新选择。

★无须经商背景,公司全程扶持。

★全国3000多家专卖店验证成功。

★2009年仍免收加盟费。

★有家的地方,就需要特百惠,前景广阔。

◆特百惠分销商和专卖店现面向全省招商!

◆公司将于近期举办招商会,欢迎大家预约报名。

特百惠(中国)有限公司

预约电话:025-86827277,13913967123,13611584913

招聘会地址:南京市长江路188号德基大厦13层E座

特百惠网站www.tupperware.com.cn可了解更多信息

最仁义城管帮发烧瓜农卖瓜

21日,郑州市中原区出现了这样一幕,城管不仅不撵瓜农,还帮瓜农卖起了瓜。这是怎么回事儿?

瓜农郑州病倒

20日凌晨4时,郑州中牟刘集镇丁庄村29岁农民陈英锋和哥哥起了个大早,分别开着手扶拖拉机准备来郑州。

一进城,他就和哥哥分头行动,他来到棉纺路附近卖瓜。到了晚上12时,陈英锋开始头疼,难受得一夜未眠。21日一大早,他到附近一个诊所看病,发烧了,医生建议他输液,可他嫌贵,打了一针退烧针,他就回去卖瓜了。

21日是夏至,郑州最高气温40.1℃。陈英锋可遭罪了,他浑身发烫,躺在同样发烫的路面上,即使头顶有片树荫凉儿,他看着瓜车,也是昏昏欲睡的。

生病瓜农遭遇城管

21日10时,中原区城市管理行政执法局三官庙办事处中队执法人员上街巡逻,引导瓜农到社区销售点卖瓜。走到岗坡路,执法人员一眼瞅见陈英锋的瓜车,也瞅见了躺在地上的陈英锋,中队长吕伟利上前拍打陈英锋的肩膀。

陈英锋挣扎着给哥哥拨通

电话,说遇上城管了,害怕瓜车被扣。可吕伟利的一句话,就给病中的陈英锋吃了“定心丸”:“老乡先别急,不扣你的车。”

哥哥来时,陈英锋已被执法人员安置妥当——躺在借来的竹凉椅上,头顶有把遮阳伞,头上搭着湿毛巾,手里握着瓶矿泉水。吕伟利把体温计递给陈英锋的哥哥,上面显示——38.5℃。

执法车当起运瓜车

“去医院吧,我们送你。”吕伟利说。可陈英锋执意不去,他担心这么热的天,晒得瓜熟透了就不好卖了。

“各位商户,这位老乡病了,咱帮帮忙吧!”平时撵小贩的城管又拿起喇叭,这次喊的话让人吃了一惊。吕伟利没管这个,而是招呼执法人员掂起了杆秤。

周围商户纷纷慷慨解囊,过路市民买得更多,有人一下子买了上百斤,可又犯愁了,瓜农病了,谁给送瓜?

“没事,咱开车给这些好心人送。”吕伟利发动了执法车,来回帮市民拉了5趟瓜。不到一个小时,近千斤西瓜一个不剩。面对采访,陈英锋这个不善言谈的汉子半天憋出一句话:“这是我遇到的最仁义的城管。”

据《东方今报》

云南师大一泰国留学生与人发生争斗意外身亡

新华社昆明6月22日电 (记者 杨跃萍) 云南师范大学22日晚证实,在云南师大国际语言文化学院学习的一名泰国籍留学生,22日2时多在昆明市中心一休闲娱乐场所外与人打架时被刀刺中腹部,送到医院抢救无效,不幸意外身亡。

据悉,这名21岁的留学生是在昆明市中心的昆都夜市喝酒时与人发生争斗的。

事件发生后,云南师大负责

人赶往泰国驻昆明总领馆通报情况,协商善后事宜;云南师大与死者亲属取得了联系。另外,云南师大国际语言文化学院要求相关教师主动向学生通报案情,安抚学生情绪。

目前,犯罪嫌疑人已被云南警方抓获,警方正积极展开案件侦破工作。

记者从云南省外事部门了解到,死者家属目前已全权委托泰国驻昆明总领馆处理相关后事。

“考生用甲骨文写高考作文”追踪—— 考生文不对题得分不高

连日来,“高考作文中有考生用甲骨文写作”的消息备受社会关注。记者21日从部分语文阅卷老师处证实:在阅卷组的总结会上,阅卷组组长通报了有关这篇高考作文的评分情况,专家发现里面有甲骨文、金文,还有小篆,因为偏题,得分偏低。

目前,高考试卷已经进入了最后的统分阶段。已经解散回家的阅卷老师们对这篇“古文字”作文都印象深刻。

成都中心城区一位阅卷老师告诉记者,在阅卷组的总结会上,阅卷小组费了很多劲,找了一些专家来翻译,发现里面有甲骨文、金文,还有小篆。后来,组里看了翻译后的文章的一位阅卷老师说,那篇作文“完全文不对题”,让人看不懂。

对此,语文阅卷组组长李诚拒绝接受记者采访。但对这篇作文得分不高的事并没有否认。

“高考作文有一套严格的规定。标准定了,就不允许争议和修改。”据这位阅卷老师介绍,他就在发现“古文字作文”的那个阅卷小组,后来,阅卷小组费了很多劲,找了一些专家来翻译,发现里面有甲骨文、金文,还有小篆。后来,组里看了翻译后的文章的一位阅卷老师说,那篇作文“完全文不对题”,让人看不懂。

对此,语文阅卷组组长李诚拒绝接受记者采访。但对这篇作文得分不高的事并没有否认。

“高考作文有一套严格的规定。标准定了,就不允许争议和修改。”据这位阅卷老师介绍,他就在发现“古文字作文”的那个阅卷小组,后来,阅卷小组费了很多劲,找了一些专家来翻译,发现里面有甲骨文、金文,还有小篆。后来,组里看了翻译后的文章的一位阅卷老师说,那篇作文“完全文不对题”,让人看不懂。

对此,语文阅卷组组长李诚拒绝接受记者采访。但对这篇作文得分不高的事并没有否认。

“高考作文有一套严格的规定。标准定了,就不允许争议和修改。”据这位阅卷老师介绍,他就在发现“古文字作文”的那个阅卷小组,后来,阅卷小组费了很多劲,找了一些专家来翻译,发现里面有甲骨文、金文,还有小篆。后来,组里看了翻译后的文章的一位阅卷老师说,那篇作文“完全文不对题”,让人看不懂。

对此,语文阅卷组组长李诚拒绝接受记者采访。但对这篇作文得分不高的事并没有否认。

“高考作文有一套严格的规定。标准定了,就不允许争议和修改。”据这位阅卷老师介绍,他就在发现“古文字作文”的那个阅卷小组,后来,阅卷小组费了很多劲,找了一些专家来翻译,发现里面有甲骨文、金文,还有小篆。后来,组里看了翻译后的文章的一位阅卷老师说,那篇作文“完全文不对题”,让人看不懂。

对此,语文阅卷组组长李诚拒绝接受记者采访。但对这篇作文得分不高的事并没有否认。